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Er det kun i 
stilhed, vi kan 
erfare Gud?
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Det fik mig til at tænke på, om der i vores 
gudstjenester er så megen høj lyd, at det er 
ganske umuligt at erfare Gud.  Måske er stil-
legudstjenester og meditationsgudstjenester 
noget, som vi også skal afprøve herude i vores 
landsbykirker i Grejs og Hornstrup. For må-
ske vil sådanne gudstjenester henvende sig til 
rigtig mange af  os, fordi det er i stilheden, vi 
erfarer Gud.
P.S. Send mig gerne en mail, hvis I er nogle 
af  dem, som savner stilhed i kirken 
Mange sommerhilsener

Anne Mette Ramsgaard Johansen - Sognepræst

 Anne Mette Ramsgaard Johansen
Sognepræst 

Bogen ”Jeg mødte Jesus” er jeg lige blevet fær-
dig med for anden gang, og her fortæller den 
nordjyske journalist Charlotte Rørth om sit 
møde med Jesus. Det er en helt fantastisk bog, 
hvor Charlotte Rørth fortæller om sit møde 
med Jesus, et møde som ikke var ønsket, og 
som kommer fuldstændig uventet. Mødet el-
ler det første møde sker i et sakristi i Spanien, 
hvor hun sidder i stilhed og alene. 
Et møde med Jesus er ikke dagligdag for 
nogen af  os, og Charlotte Rørth skriver, at 
mange misunder hende dette møde. Ja, selv-
følgelig tænker vi, men Charlotte Rørth var 
ikke så begejstret for det i begyndelsen, fordi 
dette møde lavede helt utrolig meget om på 
hendes liv. 
På trods af  at Charlotte Rørth ikke kan an-
befale sådan et møde, hvis man er glad og til-
freds med sit liv, ja så tror jeg stadig, at der er 
mange af  os, som gerne vil møde Jesus eller 
Gud. Men hvordan? 
Rigtig mange steder læser jeg om mennesker, 
som erfarer et Gudsnærvær på forskellige må-
der. Og det er ofte i stilhed. På en pilgrims-
rejse, i en lysning i en skov, på en retræte eller 
måske i en kirke.
Fornylig havde jeg dåb, og her fik jeg efterføl-
gende en snak med nogle fra dåbsfølget. De 
kunne fortælle, at de sjældent kom i kirken, 
fordi lydniveauet simpelt hen var for højt. 
Orgelet spillede højt, præstens mikrofon var 
stillet højt og kirkesangerens sang var høj, 
hvilket bevirkede, at de af  forskellige årsager 
nærmest fik en stressreaktion pga. alt for me-
gen høj lyd. 

Efterår 2024
Sognekoret begynder igen efter sommerpausen 
den 26. august, og det er stadig med Frank Pe-
dersen som dirigent og Mette Faber som akkom-
pagnatør. Koret øver mandage kl. 19 – 21 i Horn-
strup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.
Er du interesseret eller bare lidt nysgerrig på, 
hvad sognekoret er, så kontakt korets leder Frank 
Petersen på mail: Fuglebakken3@gmail.com 

HORNSTRUP SOGNEKOR
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I Grejs Menighedsråd har vi i flere år arbejdet 
på en ny bygning ved kirken.
Det sker ikke i et ønske om at stoppe samarbejdet 
med Grejs Kulturcenter, men i erkendelse af, at 
Grejs Kulturcenter heldigvis er en stor succes 
og ofte er udlejet. Det gør det udfordrende at 
udvise fleksibilitet i hverdagen, og vi har indset 
behovet for, at vi også har vores eget.
Vi har derfor udvidet planerne, der oprindeligt 
kun var medarbejderfaciliteter, til en bygning, 
der tillige skal indeholde et lokale, som kan 
bruges til konfirmander, minikonfirmander, 
menighedsrådsmøder mv.
MEN nemt skal det ikke være. Vi har opstartet 
samarbejde med flere arkitektfirmaer, som vi af  

forskellige årsager har måttet stoppe samarbejdet 
med igen. Derfor trækker det væsentligt længere 
ud med bygningen, end vi havde håbet på. 
Vi fortsætter ufortrødent arbejdet. Heldigvis 
er vi en del af  en organisation, hvor tro er en 
hjørnesten, og vi fastholder troen på, at det nok 
skal lykkes.

Med venlig hilsen 
Pernille M.A. Moesborg

Ting tager tid
Pernille M.A. 

Moesborg
Formand for 

Grejs 
Menighedsråd 

Konfirmandforberedelsen til konfirmationerne i 
Grejs og Hornstrup kirker begynder i uge 36 både 
i Grejs og i Hornstrup.
For konfirmander, der skal konfirmeres i Grejs 
Kirke, er der indskrivningsgudstjeneste med efter-
følgende informationsmøde for forældre og kom-
mende konfirmander i Grejs Kirke søndag den 1. 
september kl. 19.00 – ca. 20.30. 
For konfirmander, der skal konfirmeres i Horn-
strup Kirke, er der indskrivningsgudstjeneste i 
Hornstrup Kirke søndag den 1. september kl. 
10.30.  Efter gudstjenesten afholdes informations-
møde for både konfirmander og deres forældre.
Ved spørgsmål kan I henvende jer til sognepræst 
Anne Mette Ramsgaard Johansen på mail anmj@
km.dk eller på sms eller tlf. 20 82 48 32. 

Konfirmationsforberedelse 
i Grejs og Hornstrup 

i 2024/2025

Så tilbyder vi igen babysalmesang i Hornstrup 
Kirke for alle babyer sammen med deres far, 
mor eller bedsteforældre.
Vi synger gamle og nye salmer og børnesange, 
mens der bliver vugget, danset, spillet babybal-
lonfodbold, pustet sæbebobler og meget mere. 

Vi mødes i kirken. Selve babysalmesangen 
varer ca. 40 min., og derefter er der kaffe, 
the, brød, frugt og hyggesnak i sognegården. 
Tag gerne din mødregruppe med og giv jeres 
børn en musikalsk start på livet. Husk dyne til 
barnet og varme sokker til den voksne. 

Pris for 10 gange er 150 kr., og vi mødes føl-
gende onsdage kl. 9.30: 4.9, 11.9, 18.9, 25.9, 
2.10, 9.10, 23.10, 30.10, 6.11 og 13.11. Til-
melding til sognepræst Anne Mette Ramsga-
ard Johansen på tlf. 20 82 48 32 eller mail 
anmj@km.dk.
Vi glæder os til at se jer….   

Babysalmesang
i Hornstrup Kirke



 

Aktiviteter i Grejs og i Hornstrup sogne
Onsdag den 5. juni kl. 10.30 ved Grejs 
Kulturcenter 
Friluftsgudstjeneste på Grundlovsdag
Igen i år er kirken indbudt til at indlede den 
traditionsrige grundlovsfejring i Grejs. 
Dagen begynder med rundstykker, kaffe og 
friluftsgudstjeneste bag Grejs Kulturcenter, hvilket 
vi glæder os meget til.
Vi begynder kl. 9.30 med gratis rundstykker og 
kaffe, og ca. kl. 10.30 begynder gudstjenesten, hvor 
vores kirke-og kulturmedarbejder Inga Steincke vil 
fortæller lidt for børn undervejs.
Friluftsgudstjenesten afholdes på det grønne 
område bag kulturcenteret Vestermarksvej 13A, 
7100 Vejle, og alle er velkomne.

Søndag den 16. juni kl. 16.00 i Hornstrup
Friluftsgudstjeneste på plænen bag 
Hornstrup Sognegård
Så er det igen tid til friluftsgudstjeneste i haven 
bag sognegården i Hornstrup Kirkeby, og som de 
sidste år vil Hornstrup Sognekor medvirke ved 
gudstjenesten. Der vil være mere musik og sang 
efter gudstjenesten leveret af  den lille trio: Aage, 
Ole Peter og Jørgen, og som noget helt nyt, så har 
vi lejet ”Hoppekirken”, som børnene kan boltre 
sig i før og efter gudstjenesten 
Vi tænder op i grillen og gør klar til spisning ca. 
kl. 17.30. Til middagen medbringer alle selv det, 
man vil spise og drikke samt service. Så sørger vi 
for siddepladser, og at der kan grilles. 
Vi håber, at både børn og voksne har lyst til at 
være med til gudstjeneste i det fri samt til at del-
tage i hyggelig fællesspisning. Alle er velkomne og 
tag gerne din nabo med 

Lørdag den 1. juni kl. 8.30/8.50 - 17.00 
Fælles sogneudflugt til Herningegnen.
I år har vi igen fælles sogneudflugt, og turen går til 
Herning-egnen.
Der er afgang fra Hornstrup Sognegård kl. 8.30,  fra 
Grejs Pizza kl. 8.50 og hjemkomst ca. kl. 17.00.
Vi skal besøge hospitalskirken på det nye Regions-
hospital i Gødstrup, hvor vi får fortalt om kirken af  
en af  de frivillige rundvisere. 
Middagen skal vi indtage på Vildbjerg Hotel, og 
herefter går turen til Vestjyllands Kunstpavillon i 
Videbæk, hvor vi skal se nogle af  Arne Haugen Sø-
rensens billeder. Her får vi også en omvisning, og 
derefter drikker vi kaffen i et hus i anlægget, inden 
turen går hjemad igen.  
Turen koster 225 kr., som dækker alt undtagen drik-
kevarer til maden.
Tilmelding til turen kan ske på https://grejs.nem-
tilmeld.dk/23/  inden 22. maj Hvis man først ser 
tilmeldingen her i bladet, så ring til sognepræst Anne 
Mette Ramsgaard Johansen, hvis I ønsker at deltage. 
Så håber vi, der stadig er plads.

Mandag den 3. juni kl. 19.30 i Hornstrup Kirke
Gospelkoncert med Engum Gospelkor 
Denne aften skal vi høre Engum Gospelkor, der be-
står af  ca. 25 sangere, og som ledes af  Tune Jacobsen.
Vi skal høre gospel fra den moderne amerikanske 
gospel genre, og måske skal vi også synge lidt sam-
men med koret. 
Så kom og vær med til en dejlig, humørfyldt og gratis 
koncert i Hornstrup Kirke, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle



 

28 11 10 41 eller på mail: tilhannekold@gmail.com 
vedr. kørsel.
Arrangementet er gratis, og vi mødes inden afgang 
på parkeringspladsen ved Hornstrup Kirke, Kirke-
byvej 64, 7100 Vejle.

Søndag den 8. september kl. 10.30 i Horn-
strup Kirke - Familie-høstgudstjeneste med 
efterfølgende marked og frokost
Kom og vær med til familiehøstgudstjeneste i Horn-
strup Kirke, der i dagens anledning vil være pyntet med 
efterårets blomster. Efter gudstjenesten vil der være fro-
kost, vafler og høstmarked, som vil foregå i sognegårds-
haven, hvis vejret er godt. 
Alle, der har lyst, opfordres til at medbringe en kurv 
med frugt, blomster fra haven, grønsager, saft, syltetøj, 
brød m.m. Kurven bæres ind i kirken ved gudstjene-
stens begyndelse og vil efterfølgende blive solgt på høst-
markedet. Pengene fra markedet vil gå til Kirkens Kors-
hærs store arbejde i Vejle. 
Kom og vær med til en hyggelig formiddag.    
Frokost, vafler og kaffe koster 25 kr. for voksne og er 
gratis for børn 

Tirsdag den 30. juli kl. 18.00 - ca. 20.00 i 
Grejs Kulturcenter  -  ”Aften for enlige” 
fællesspisning, sang og hygge
Vi begynder aftenen med at spise sammen.
Herefter vil Anna Ramsgaard Johansen fortælle 
lidt om et ”skildpadde- og velgørenhedsprojekt” i 
Sri Lanka. Selvfølgelig skal vi også synge noget fra 
højskolesangbogen, f.eks. gode sommersange. Vi 
slutter med kaffe/te og kage. Kom og vær med, og 
husk det er kun for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter, Ve-
stermarksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75,- kr.
Tilmelding senest den 25. juli til Anne Mette på 
anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.

Torsdag den 22. august kl. 18.30 i Hornstrup
Sognetravetur i Sønderskoven i Vejle
Den årlige sognetravetur går i år til Sønderskoven 
eller Søndermarksskoven, som mange kalder den.   
Vi kører sammen fra Hornstrup Sognegård og ud 
til p-pladsen tæt på Søndermarksskolen, og herfra 
går vi rundt i skoven. Der vil være 2-3 forskellige 
ruter afhængig af, hvor meget man ønsker at gå. Vi 
drikker den medbragte kaffe ved skovlegepladsen, 
og herefter går turen tilbage til Hornstrup. 
Det vil som altid være muligt at blive kørt i stedet 
for at gå. Kontakt Hanne Kold Jørgensen på tlf. nr. 

Onsdagscafé i Hornstrup
Onsdagscafé holder vi i Sognegården i Hornstrup, 
Kirkebyvej 64, 7100 Vejle kl. 14-16 på onsdage 
i ulige uger. Datoerne er følgende: 28.8 (banko), 
11.9 (foredrag), 25.9, 9.10 og 23.10.
Onsdagscaféen er et hyggeligt, socialt fællesskab 
for alle med sang, snak, kaffe og kage. En gang 
i måneden vil der være en større aktivitet, f.eks. 
foredrag, udflugt eller lignende. Man er altid 
velkommen til at tage håndarbejde eller lignende 
med til disse onsdage.  
Yderligere information kan fås hos Alice 
Mortensen, tlf. 22 57 21 38.
Kaffe og kage koster 25,- kr. de onsdage, hvor der 
er foredrag og lignende, ellers er det gratis.
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Mere info om Grejs Sogn: 
http://www.grejskirke.dk/

Grejs Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/GrejsKirke/

Familiegudstjeneste om fredagen i Grejs Kirke 
for hele familien. Start weekenden med en 
anderledes gudstjeneste, hvor der er kreative 
bibelfortællinger i børnehøjde, fællesskab og sang. 
Efterfølgende vil vi spise sammen i Grejs Kul-
turcenter.
Gudstjenesten starter kl. 17.00 og slutter kl. 
19.00 efter aftensmaden - Ingen tilmelding.

Datoer: 30. august - 27. september
1. november - 29. november 
Arrangør: Grejs Menighedsråd

Gud og Pizza
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Tirsdag den 10. sept. kl. 19.30 i Grejs Kirke
Koncert med ”Den nye Salmetrio”
Den Nye Salmetrio har i mere end 10 år fortolket 
nye salmer rundt omkring i de danske kirker, og har 
netop indspillet deres 3. album med deres favoritter 
fra salmebogstillæget “100 salmer”. Dem vil de præ-
sentere et udvalg af  denne aften, men der vil også 
være salmer fra salmebogen samt et par enkelte Leo-
nard Cohen sange på programmet. 
Den nye salmetrio består af  Anette Bounaventzen 
(sang), Michael Olsen (sax) og Pojken Flensborg (klaver).
Arrangementet foregår i Grejs Kirke, Holtumvej 14, 
7100 Vejle og koster 50 kr., som betales ved indgangen.

Onsdag den 11. september kl. 14.00 i Horn-
strup Sognegård
Onsdagscafé med foredraget ”Fra Alexan-
der den Store til X-Jugoslavien”
Børge Juul blev udstationeret til Makedonien i de-
cember 1992, hvor landet var midt i en borger-
krig. Fra januar 1993 blev han chef  for alle fly-
relaterede aktiviteter i det makedonske luftrum. 
Børge Juul er tidligere officer i hæren, uddannet 
pilot, har arbejdet som pilot og med flyrelaterede 
opgaver i næsten 40 år og har grad af  major.
Han har en stor interesse for historiske begivenhe-
der, og hvad disse begivenheder kan medføre. Ud-
stationeringen til Makedonien gav næring til hans 
historiske interesse på trods af  den dystre baggrund.
Foredraget koster 25 kr. incl. kaffe og kage og foregår 
i Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.

Tirsdag den 17. september 
Valgforsamlinger både i Grejs Sogn og Horn-
strup Sogn 
Så er det igen tid til menighedsrådsvalg, og oriente-
ringsmøderne vedrørende valget har allerede været 
afholdt i begge sogne i maj måned. 
Nu gælder det valget, hvilket betyder, at de, der har 
lyst til at være med til at præge det kirkelige liv i sog-
nene, vil kunne stille op til menighedsrådet denne 
aften. Hvis der traditionen tro bliver fredsvalg, så er 
det denne aften, hvor de nye menighedsråd vælges. 
Hvis du er interesseret i, hvordan din kirke styres og i 
særdeleshed din kirkes fremtid, så er det denne aften, 
du skal møde op. Der vil være kaffe og kage, og vi 
håber på stor opbakning til valget i begge sogne.

Mødet i Hornstrup afholdes kl. 19.00 i Horn-
strup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle. 
Mødet i Grejs afholdes kl. 19.00 i Grejs Kul-
turcenter, Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle.

Torsdag den 19. september kl. 10.00 i Grejs 
Kulturcenter 
Sognecafé med foredrag om Jens Rosen-
dal ved Erik Lindsø (sidste gang blev aflyst 
pga. sygdom)
Denne formiddag skal vi høre historien om Jens Ro-
sendal fortalt af  højskolelærer, forfatter og foredrags-
holder Erik Lindsø. 
”Du kom med alt det der var dig” sådan lyder den før-
ste linje af  Jens Rosendals sang fra 1981, som gennem 
fire årtier gjorde ham kendt og elsket blandt mange. 
Linjer fra sangen står på gravstene, de er ridset ind i 
bænke og malet på husvægge. Sangen er oversat til 
18 sprog, og Jens Rosendal er den mest produktive 

Se vores hjemmeside i Hornstrup Sogn: 
http://www.hornstrupkirke.dk/

Hornstrup Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/HornstrupKirke/
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sangskriver siden 
Grundtvig. Fra 
sin bolig i Ballum 
med udsigt over 
Vadehavet skrev 
han mere end 
1500 sange og 
salmer.

Torsdag den 26. september kl. 19.30 i 
Hornstrup Sognegård - Sogneaften med 
Bente Lorenzen ”At leve med døden”
Denne aften fortæller Bente Lorenzen lidt om 
sit arbejde som bedemand, som hun har været 
gennem de sidste 30 år. På trods af  at dette fag 
er konservativt, er der alligevel sket udvikling, 
som foredragsholderen også kommer ind på. 
Desuden vil Bente Lorenzen fortælle om sine 
erfaringer med hensyn til, hvad der er væsentligt 
at få på det rene med sine efterlevende og om 
det at få lavet sin sidste vilje. Undervejs vil der 
være rig mulighed for at stille spørgsmål.
Kom og vær med til en spændende og tanke-
vækkende aften. 

Arrangementet foregår i Sognegården i 
Hornstrup, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.
Foredrag inkl. kaffe og kage koster 25 kr.

I foredraget fortælles historien om Jens Rosendals 
stridbare, men altid elskværdige liv - fortalt med nogle 
af  hans sange, som synges undervejs.
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter, Vester-
marksvej 13A, 7100 Vejle og koster 25 kr. inkl. kaffe 
og brød, og alle er velkomne.

Søndag den 22. september kl. 10.30 i 
Grejs Kirke - Høstgudstjeneste med 
efterfølgende høstmarked
Blomster, grønsager og korn vil igen pryde Grejs 
Kirke ved årets høstgudstjeneste. Kirken plejer at 
være fyldt godt op af  konfirmander og spejdere, og 
vi synger nogle af  de gode høst- og efterårssalmer. 
Efter gudstjenesten har vi den store, traditionelle høst-
auktion, hvor byens borgere og erhvervsdrivende har 
doneret ”gode sager”, som kan købes eller bydes 
på til auktionen. Igen i år vil konfirmanderne sælge 
kaffe og kage, og spejderne vil sælge flødeboller til 
”flødebollemaskinen”. Hele det indkomne beløb går 
ubeskåret til Kirkens Korshær i Vejle og deres store 
arbejde for udsatte medborgere i vores kommune. 
Vi glæder os til at se jer til en hyggelig formiddag i og 
ved Grejs Kirke.

Søndag den 22. september kl. 18.30 i 
Hornstrup Kirke  -  ”Vi synger solen ned”
Igen i år vil vi ”synge solen ned” efter en aftenguds-
tjeneste i Hornstrup Kirke. Efter en kort gudstjeneste 
går vi ud på kirkegården, hvor vi synger lidt sange og 
salmer, mens vi forhåbentlig ser solen gå ned bag træ-
erne i horisonten. Efter sangen er der kirkekaffe til at 
varme sig på.
Kom og vær med til en dejlig stund i og uden for 
Hornstrup Kirke

Bente Lorenzen og hendes team
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Tirsdag den 1. oktober kl. 18.00 
– ca. 20.00 i Grejs Kulturcenter  -  
”Aften for enlige” 
fællesspisning, sang og hygge
Vi mødes i Grejs Kulturcenter, hvor vi 
begynder aftenen med at spise sammen. 
Herefter vil sognepræst Anne Mette 
Ramsgaard Johansen fortælle lidt om 
journalist Esben Kjær og hans syn på 
folkekirkens formidling, som han mener 
godt kunne blive bedre Højskolesang-
bogen skal naturligvis også frem denne 
aften, og vi slutter med kaffe/te og des-
sert. Kom og vær med og husk, det er 
kun for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kultur-
center, Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle 
og koster 75,- kr.
Tilmelding senest den 26. september til 
Anne Mette på anmj@km.dk eller på 
20 82 48 32.

Onsdag den 2. oktober kl. 19.30 i 
Grejs Kirke  -  Syng efteråret ind
”Syng, syng, syng og vær glad. Syng 
med den stemme du har.” Sådan lød 
det i Giro 413 i gamle dage, og san-
gen har fat i noget rigtigt. For mange 
elsker at synge, og man bliver glad af  
det. Derfor synger vi igen efteråret ind 
i Grejs Kirke, og heldigvis er både Bo 
og Lene arrangører igen. Fremover vil 
vores organist Mette Faber sidde bag 
klaveret og spille til alle de gode sange 
og salmer. Mange finder vej til kirken  
denne aften både på grund af  fællessan-
gen, men også på grund af  ”Arne Oste-
mands” traktement med ost og rødvin, 
som vi nyder efter sangen. Kom og vær 
med til en skøn aften og husk at træne 
sangstemmen inden, for vi synger en hel 
time 
Arrangementet afholdes i Grejs Kirke, 
Holtumvej 14, 7100 Vejle og er gratis. 

Vandrefællesskabet 

”Mellem himmel og jord”
Onsdag formiddag er der mulighed for at gå en tur i fællesskab 

med andre. Målgruppen er alle, unge og ældre, mænd og 
kvinder. Vi går mellem 3 og 6 km efter vejr og fremmødte. Der er 

ingen tilmelding, og konceptet er gratis. 
Inden vandringen vil vi synge en salme og nyde en kop 

kaffe/bolle. 
Praktisk:

Hvornår: onsdage
Tid: 10.00 – 12.00

Efterår 2024: 21. august – 13. november
Start og slut sted: Grillhytten ved Grejs Kulturcenter.

Ansvarlig for ruter og forfriskning: Karen G. og Inga S.
Spørgsmål: Kirke- og kulturmedarbejder Inga Steinecke: 

21 96 29 17.

Vandring er godt for krop og sjæl……... Arrangør: Grejs kirke



 

Fredage med opstart fredag den 23. august kl. 
9.30 – 11.00 i Grejs Kirke. 

Hvad er babysalmesang?
Babysalmesang er en stund fyldt med nærvær og 
intimitet mellem dig og dit barn. I et trygt fælles-
skab vil vi synge salmer, mens vi danser, vugger, 
ser på sæbebobler mv. Dit barn elsker at høre din 
stemme, uanset hvilket næb du synger med, og 
gennem sangen ønsker vi at stimulere dit barns 
sanser og videregive vores kristne salmeskat. 

Når vi har sunget, hygger vi os med kaffe/te og 
brød.
Babysalmesang løber over 14 fredage.
Husk barnets dyne. 
Pris: 150 kr. 

Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside; 
www.grejskirke.dk 
Spørgsmål: Inga Steinecke på 21962917 
Vi glæder os til at se jer 

Babysalmesang i 
Grejs Kirke (0-12 md.)

Musikalsk legestue 1 ( 1-2 årige )
Mandage med opstart 

mandag den 2. september 
kl. 16.15 - 17.00 i Grejs Kirke

Musikalsk legestue 2 (3-5-årige)  
Mandage med opstart 

mandag den 2. september 
kl. 17.15 - 18.15 i Grejs Kirke

Hvad er musikalske legestuer?
Tag din mor eller far i hånden og kom til 
musikalsk legestue. Her vil vi synge sjove 
børnesange og smukke salmer. Vi vil bl.a. 
sanse, danse, lege, bruge rekvisitter og høre 
kreative bibelhistorier.

Vi ønsker at udvikle og stimulere dit barns 
musikalitet, sprog og sanser i et trygt fælles-
skab, hvor nærhed og glæde er i centrum! 
Begge legestuer løber over 12 gange.
Pris: 150 kr.

Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside: 
www.grejskirke.dk 
Spørgsmål: Inga Steinecke på 2196 2917 
Vi glæder os til at se jer ☺ 

Musikalsk Legestue 1 og 2
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Gode tilbud for de mindste!



Sognepræst i Grejs og Hornstrup
Anne Mette Ramsgaard Johansen
Kirkebyvej 62, Hornstrup, 7100 Vejle
Tlf.:  20 82 48 32
Mail: anmj@km.dk
Træffetid efter aftale
Mandag er præstens fridag

Grejs Kirke:
Holtumvej 14, Grejs, 7100 Vejle

Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver i Grejs:
Ole Madsen
Tlf.: 29 40 38 33
Mail: olemadsen@tuknet.dk

Kirke- og kulturmedarbejder:
Inga Steiniche Jensen
Tlf.: 21 96 29 17
Mail: isj@km.dk 

Kirkesanger:
Pernille M.A Moesborg
Tlf.: 25 32 26 78 
Mail: pernille@moesborg.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Menighedsrådsformand:
Pernille M.A. Moesborg
Tlf: 25 32 26 78
Mail: formand@grejskirke.dk

Kirkeværge: 
Sigrid Elisabeth Poulsen
Tlf: 22 66 26 61
Mail: sigridelisabeth9@gmail.com

Kirkekasserer:
Kathrine Dahl
Tlf. 28 99 09 17
Mail: kasserer@grejskirke.dk

Adresser
Hornstrup Kirke:
Kirkebyvej 64, Hornstrup, 7100 Vejle

Hornstrup Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver i Hornstrup:
Jesper Goth
Tlf.: 21 78 29 14
Mail: jego@km.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Kirkesanger:
Frank Petersen
Fuglebakken 3, 7120 Vejle Ø
Tlf.:  42 57 09 62
Mail: fuglebakken3@gmail.com

Kirketjener
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com

Menighedsrådsformand:
Pia Ælmholdt
Tlf. 61 74 12 55
Mail: piaaelmholdt@yahoo.dk

Kirkeværge:
Inger-Margrethe Lundgaard
Tlf. 22 17 07 34
Mail: imlundgaard@hotmail.com

Kirkekasserer:
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com
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Grejs 1.1.2024 – 1.5.2024

Døbte:
07.04.2024 ................... Emma Mejer Smedegaard
20.04.2024 ...................... Filuca Egholm Kirketerp
20.04.2024 .......................... Rebekka Evald Løffler

Hornstrup 1.1.2024 – 1.5.2024

Døbte:	
14.01.2024 ................................. Wilma Søe Erhardtsen
18.02.2024 ...................................... Silja Caprani Bruun
09.03.2024 ................................. Ruben Hauge Joensen
07.04.2024 .................................... Esther Buch Lawaetz
21.04.2024 ........................... Alexander Hornbek Venø

Hvad gør man
Den personregistrering, som folkekirken  
udfører for staten, skal fremover foregå digitalt.  
Det sker via www.borger.dk og ved hjælp af 
NemID.

Edb og computere er jo ikke lige let for alle, 
så derfor er der også mulighed for at få hjælp 
ved tvivlsspørgsmål. Henvendelse kan ske til 
kirkekontoret.

Fødsel
Meldes nu automatisk til kirkekontoret.
Hvis man ikke er gift, skal faderskabet  
anmeldes senest 28 dage efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>faderskab, 
medmoderskab, forældremyndighed>Faderskab

DÅB
Aftales ved henvendelse til præsten, som mø-
des med forældrene ca. en uge før dåben.
Barnets navn oplyses samt navn og adresse på 
mindst 2 og højst 5 faddere.

Navngivelse
Skal ske senest ½ år efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navnegivning

�Navneændring
Skal ske på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navneændring

Bryllup/vielse
Aftales med præsten i god tid.
Prøvelsesattest før indgåelse af ægteskab kan fås 
ved digitalt at udfylde ægteskabserklæring, fra 4 
mdr. før vielsen på:
www.vejle.dk/borger/mit-liv/borgerservice/
vielse-og-aegteskab/skal-i-giftes/ 
(begge parter skal have NemID eller mitID)  
eller ved direkte henvendelse til
borgerkontoret i bopælskommunen.
Før vielsen finder en samtale sted med 
præsten vedr. ritual, salmer m.m.

Dødsfald
Anmeldes senest 2 dage efter dødsfaldet til 
præsten i bopælssognet.
Der aftales tidspunkt for begravelse/bisættelse  
og en samtale med præsten.
Graveren kontaktes vedrørende gravsted.
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Døde:
06.02.2024 ................ Birthe Laumann Ladegaard

Døde:
08.03.2024 ........................................... Eva Jensen 



Gratis kirkebil til gudstjenester i Grejs og Horn-
strup Kirker. Kontakt kirketjener 

Hanne Kold Jørgensen på 28 11 10 41, 
så bestiller hun kørsel.
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Kirkebil
Grejs-Hornstrup pastorat 9. årgang nr. 2

Deadline på næste kirkeblad:  2. august 2024 

Bladudvalg: Lars Mikkelsen, Bent-Jacques Hansen, 
Hanne Kold Jørgensen og Anne Mette 
Ramsgaard Johansen (ansv. red.)

Sognenyt

Gudstjenester i Grejs og Hornstrup kirker

Forside: ”Kirken i Hornstrup” 
Foto: Bent Jacques Hansen

Side 12: bagsiden med gudstjenesteliste opdelt i kirker 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Dato  Grejs Kirke Hornstrup Kirke Søndagens navn 
Søn. d. 02. juni Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 09.00 AMRJ  1. s. e. trin 

Ons.  d. 05. juni Kl. 10.30 AMRJ fri  Friluftgudstjeneste 

Søn.  d. 09. juni Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 2. s. e. trin 

Lør.  d. 15. juni  Kl. 09.30 AMRJ  Konfirmation 

Søn.  d. 16. juni Kl. 10.30 AMRJ  Kl. 16.00 AMRJ fris 3. s. e. trin 

Lør.  d. 22. juni Kl. 10.30 AMRJ  Dåbslørdag 

Søn.  d. 23. juni Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 4. s. e. trin 

Søn.  d. 30. juni Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 09.00 AMRJ 5. s. e. trin 

Søn.  d. 07. juli Kl. 09.00 TBJ  6. s. e. trin 

Søn.  d. 14. juli  Kl. 10.30 PML kk 7. s. e. trin 

Søn.  d. 21. juli Kl. 09.00 TBJ  8. s. e. trin 

Søn.  d. 28. juli  Kl. 10.30 MD kk 9. s. e. trin 

Søn.  d. 04. aug.  Kl. 09.00 AMRJ 10. s. e. trin 

Søn.  d. 11. aug. Kl. 10.30 AMRJ kk  11. s. e. trin 

Lør.  d. 17. aug.  Kl. 10.30 AMRJ Dåbslørdag 

Søn.  d. 18. aug. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 12. s. e. trin 

Søn.  d. 25. aug. Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 09.00 AMRJ 13. s. e. trin 

Fre.  d. 30. aug.  Kl. 17.00  Gud og pizza 

Søn.  d. 01. sept. Kl. 19.00 AMRJ ind Kl. 10.30 AMRJ ind og kk 14. s. e. trin 

Søn.  d. 08. sept.  Kl. 10.30 AMRJ høst og fam 15. s. e. trin 

Søn.  d. 15. sept.  Kl. 09.00 PML  16. s. e. trin 

Søn.  d. 22. sept. Kl. 10.30 AMRJ høst Kl. 18.30 AMRJ ss og kk 17. s. e. trin 

Fre.  d. 27. sept. Kl. 17.00  Gud og pizza 

Søn.  d. 29. sept.   Kl. 10.30 AMRJ kk 18. s. e. trin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AMRJ - Anne Mette Ramsgaard Johansen 
TBJ  -  Tove Bjørn Jensen 
PML -  Poul Martin Langdahl 
MD  - Mads Djernes 
kk  -  kirkekaffe 
fri  -  friluftsgudstjeneste ved Grejs Kulturcenter 
  – rundstykker og kaffe fra kl. 9.30 
fris  -  friluftgudstjeneste i Hornstrup Sognegårdshave 
 med efterfølgende spisning af medbragt mad til grillen 
ind  -  indskrivning af konfirmander 
høst -  høstgudstjeneste for hele familien 
 med efterfølgende høstmarked 
fam -  familiegudstjeneste med sandwich og vafler  
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